

SMLOUVA O UMĚLECKÉM VÝKONU

Organizace Městská část Praha 9

Zastoupená Mgr. Adamem Vážanským, zástupcem starosty MČ Praha 9

ved. odd. KST-KMT ÚMČ Praha 9

(oba na základě pověření dle čl. č.11 „Podpisového a Kompetenčního řádu Praha 9“
ze dne 1.7. 2015, Us RMČ 325/15)

sídlo: Sokolovská 14/324, 180 49 Praha 9

IČO: 00063894

DIČ: CZ00063894

tel.: 283 091 536

(dále jen pořadatel)

a

MD Production s.r.o.

Štychova 277 104 00 Praha 10-Křeslice

IČ : 24245879

DIČ: není plátce

(dále jen umělec)

Smluvní strany se dohodly takto :

Pořadatel zadává a **umělec** se zavazuje k uměleckému výkonu. **Umělec** se zavazuje, že bude plnit veškeré úkoly s využitím všech svých možností, znalostí a schopností a bude realizovat zadaný úkol v rámci tvůrčího záměru a podle pokynů pověřeného zástupce **pořadatele**.

Místo vystoupení: Praha 9, ulice U prosecké školy

Datum vystoupení: 26. 9. 2021

Čas vystoupení: 16 00

Délka vystoupení: 50 minut halfplayback

I.

Nedílnou součástí této smlouvy je příloha č.1, obsahující playlist skladeb , které **umělec** přednese v rámci svého uměleckého výkonu a technický rider.

Umělec prohlašuje, že v době uzavírání této smlouvy nemá jiné smluvní závazky, které by mu bránily v provedení zadaného úkonu podle této smlouvy. Zároveň se zavazuje, že po podpisu této smlouvy neuzavře další závazky, které by mohly ohrozit provedení uměleckého výkonu a že se bude řídit pokyny **pořadatele**, které budou uvedeny v této smlouvy.

III.

Za provedení přísluší honorář **200 000 Kč** (včetně dopravy). Honorář je splatný 7 dní před vystoupením na základě zálohové faktury. **Pořadatel** je povinen zaplatit autorské poplatky OSA, zajistit na místě produkce technické podmínky dle požadavku **umělce**, parkovací místo pro 1 automobil, 1 šatnu se zásuvkou 220 V, občerstvení s nealko nápoji.

IV.

Jestliže **umělec** nedostojí svým závazkům vyplývajícím z této smlouvy, má **pořadatel** právo od této smlouvy odstoupit a **umělec** ztrácí nárok na odměnu. Umělec má právo odstoupit od této smlouvy, tj. odmítnout provedení uměleckého výkonu, pokud pořadatel závažným způsobem poruší své povinnosti, zvláště nezajistí-li odpovídající technické podmínky. **Umělec i pořadatel** můžou od smlouvy odstoupit v případě zásahu vyšší moci, kterým je zejména nemoc či úraz **umělce** doložené potvrzením od lékaře, úmrtí v rodině, nehoda, živelná/přírodní pohroma, porucha přepravního prostředku nebo covid. V takovém případě je **umělec** povinen vrátit již prokazatelně poskytnutou zálohu.

V.

Touto smlouvou nevzniká mezi stranami pracovní poměr. Tato smlouva se řídí českými právními předpisy, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, ve znění pozdějších předpisů. Veškeré změny této smlouvy musí být učiněny písemnou formou a za souhlasu obou stran. Obě smluvní strany se zavazují, že veškerá ujednání této smlouvy jsou interním ujednáním mezi smluvními stranami a podléhají mlčenlivosti. Tato smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, pořadatel obdrží dvě vyhotovení a umělec jedno vyhotovení.

V Praze, dne 19. 7. 2021



MD Production s.r.o.

